
 

 

 

 

 

 

Sraz na letišti Václava Havla v pondělí 31.10. v 10:00 v COSTA COFFEE (Terminál 
2) s vaší delegátkou Lenkou Kurtevovou (737 632 717) 

 

      Cesta TAM (Smartwings, přímý let) 
      Praha 12:20 – Funchal 15:55  QS1170 

       

      Cesta ZPĚT (Smartwings, přímý let) 
      Funchal 16:40 – Praha 22:10  QS1171 

 

Vaší průvodkyní/překladatelkou ve školách bude Kateřina Klugová. 

Vaše zavazadla  

V ceně letenky je:  

 JEDNO příruční zavazadlo o rozměrech max. 55x45x25 cm a hmotnosti do 
8 kg a  

 JEDNO velké zavazadlo na odbavení do 23 kg  
 

Pravidla ohledně tekutin na palubě letadla (v příručním zavazadle). Prosím, 
dodržujte dané limity. Týká se to zejména drogerie, pití, léků: 

• Převážené tekutiny musí být v obalech o maximálním objemu 100 ml. 
• Veškeré tekutiny musí být uloženy v jednom průhledném uzavíratelném plastovém sáčku o 

maximálních rozměrech 20 x 20 cm a celkový objem přepravovaných tekutin nesmí překročit 
1 litr. 

• Sáček musíte být schopni zcela uzavřít a uložit do svého palubního zavazadla                       
• Sáček s tekutinami je nutné při bezpečnostní kontrole vyjmout z palubního zavazadla a 

předložit k samostatné kontrole 
• Můžete převážet tekutý lék v množství potřebném pro svůj let. Tento lék se nemusí vejít do 

průhledného sáčku, ale měli byste jej mít připravený k letištní bezpečnostní kontrole. 



 

 

 

Po celou dobu pohybu na letišti a v letadle musíte mít nasazen respirátor, s 
výjimkou jídla. 

 

Cestovní pojištění je zakoupené od Evropské 
pojišťovny-Business Travel. Přehled pojistných 
podmínek posílám v mailu.  

 

 

Informační schůzka před výjezdem se uskuteční v úterý 26.10. v 15:00 na 
adrese Donovalska 1862/51 v budově Mateřské školy Donovalská (oranžová 
zateplená budova). Na schůzce si projdeme organizaci výjezdu, dostanete 
podrobné instrukce ke psaní výstupů ze stáže.  

Nejbližší autobusová zastávka je 
Benkova (ze směru Chodov) 
nebo Chodovská tvrz (ze směru 
Opatov). Vstup do kanceláře je 
ze zadní strany budovy MŠ, blíž 
k parku. Pokud budete mít 
problém kancelář najít, volejte 
737 632 717.  

 

Mapka pro lepší orientaci, jak najít 
naši kancelář Podpora školám: 

 

 

 

  



 

 

UBYTOVÁNÍ A JÍDLO: 

Ubytování a snídaně máme zajištěno v hotelu Jardins d´Ajuda 4* 

 

 

HOSTITELSKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ŠKOLKY  

- VÍCE INFORMACÍ NA SCHŮZCE 

 

Dále jsou součástí pedagogického programu pravidelné breefinky s delegátem, kde si společně 
projdete Vaše očekávání, témata a odborné okruhy které Vás zajímají. Účelem breefinku je 
vzájemné obohacení a inspirace co všechno si můžete všímat, sdělování postřehů a vzájemné 
obohacení v rámci skupiny. 

Zpráva je součástí povinné dokumentace. Podrobnosti o Zprávě Vám vysvětlí p. Kurtevová na 
informační schůzce. Prosím, při vyplňování Zprávy ze stáže se držte časů, které jsou uvedené 
v Dohodě. 

Společnost Stáže Evropa s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu programu a transferů kdykoliv po 
dobu stáže. Změny v letecké dopravě, zpoždění, kontroly, zavazadlové podmínky a přesuny 
nelze ovlivnit nebo přizpůsobit potřebám účastníků stáže, řídí se podmínkami a pravidly 
leteckého dopravce. 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme hezkou stáž!  
Lenka Kurtěvová a Kateřina Klugová 


